

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

10月经济“成绩单”出炉 延续稳健恢复态势

牢记初心使命 交出新的更加优异答卷

——各地基层党员干部群众热议党的十九届六中全会精神



党的十九届六中全会号召全党全军全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，在各地基层党员干部群众中引起热烈反响。

大家表示，新的赶考之路上，要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，从百年党史中汲取智慧和力量，坚定理想信念，牢记初心使命，脚踏实地、顽强拼搏，风雨无阻砥砺前行。



铭记宝贵经验，以史为鉴开创未来

乌蒙山深处，贵州毕节市纳雍县化作苗族彝族乡安大垮村去年顺利脱贫摘帽，村容村貌焕然一新。驻村第一书记徐霞通过手机在线学习了党的十九届六中全会精神。

“党带领人民创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。作为一名驻村干部，我感到无比自豪。”徐霞说，“我们要在乡村振兴的大路上继续跃马扬鞭，为今后更好的日子扎实工作。”

党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运。陕西延安老战士张洪山认真学习全会精神，感慨万分。“只有中国共产党，才能改变中国人民的前途命运。我要继续保持军人本色，用我的亲身经历继续讲好红色故事，让红色基因代代相传。”这位历经解放战争、抗美援朝的老战士说。

在天津静海区华康街道，党员干部围绕学习贯彻全会精神展开热议。街道办副主任、新时代文明实践所负责人高卫东表示，以伟大建党精神为源头的精神谱系，是党和人民的宝贵精神财富，激励大家埋头苦干，克服一切困难、战胜一切险阻。

“我们将发挥窗口作用，用多种多样的形式积极宣传全会精神。要把全会精神内化于心、外化于行，真正解决群众的‘急难愁盼’。”高卫东说。

看清楚过去为什么能够成功，才能弄明白未来怎样继续成功。青海海南藏族自治州同仁市委书记吕增表示，全会以“十个坚持”总结党百年奋斗的宝贵历史经验，揭示了党和人民事业不断成功的密码。

“‘十个坚持’是宝贵的经验，也是

未来的指引。”且增说，“作为民族地区基层干部，就是要学习好、运用好这些宝贵经验，用发展的实际成果促进团结、凝聚人心，以更加团结稳定的局面推动更高质量的发展，在新征程上写好新篇章。”

伟大的事业，离不开科学的理论指引。湖北十堰市郧阳区党校讲师周清敬说：“习近平新时代中国特色社会主义思想是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。我们要进一步增强全面贯彻创新理论的政治自觉、理论自觉、行动自觉，坚定实现第二个百年奋斗目标的必胜信念。”

牢记初心使命，为人民美好生活不懈奋斗

始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗，才能在新的赶考之路上创造新的辉煌。

在河北雄安新区，雄县七间房乡西大坞三村村支书助理高腾，正与村“两委”班子一同加快谋划美丽乡村精品示范村创建工作。“不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，咬定青山不放松。”学习了全会精神，高腾说：“我要把根深深地扎进这片热土，为‘千年大计’贡献自己的力量。”

这几天，北京西城区西长安街街道党委书记李婕和同事们走街串巷，加快疫情风险人员排查，积极开展辖区居民疫苗接种接种工作。“坚决阻断病毒传播链条，以坚固的社区防线守护居民健康，就是我们社区干部的重要使命。”李婕表示，要把全会精神融入一线工作，坚决防控疫情，聚焦民生热点，不断提高居民获得感、幸福感、安全感。

仔细阅读全会公报，内蒙古通辽

市霍林郭勒市政法委书记塔娜对“坚持全面依法治国”印象深刻。塔娜说：“我们要持续加强执法司法公信力建设，努力让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义，才能无愧于自己的初心，无愧于党和国家的重托。”

时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。福建屏南县委书记党帅表示，全会提出“全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题”，落实到日常工作中，就是要做到“想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困”。

“在基础设施建设上集中财力，优先实施老百姓最迫切最急需的民生项目；在产业发展上坚持富民为先、共同富裕，让老百姓‘钱袋子’鼓起来，让发展更有‘温度’、幸福更有‘质感’。”党帅说。

近年来，广西龙胜各族自治县瓢里镇通过党员带头，打造特色品牌农业产业基地，带动群众脱贫致富。镇党委书记胡秋菊说，全会强调“践行以人民为中心的发展思想”，基层干部使命光荣、重任在肩，要紧紧抓住本地生态优势、民族文化优势等，整合资源、创新出路，让群众过上更幸福的生活。

山东枣庄市峄城区纪委书记、监委主任孟凡平说：“我们要发挥扎根基层、贴近群众的优势，做到执纪执法为民、纠风治乱为民，以党的建设正能量凝聚起新征程上推动发展进步的持久力量。”

响应号召，接续奋进新时代新征程

从城市到乡村，从校园到企业，全会发出的号召响彻神州大地，凝聚催人奋进的磅礴力量。

持续多日的大雪，给东北地区的电力供应带来挑战。一大清早，全国劳模、国网长春供电公司变电检修三班班长刘洋赶到市郊巡查设备。

“党中央的号召，就是我们前进的号令。我要不断发挥先锋模范作用，把每一次巡检、每一次修理、每一次保障做到极致，让供电更安全，让人民生活更幸福。”刘洋说。

征途漫漫，惟有奋斗。甘肃兰州市七里河区王官营中心小学校教师谢亚楠学习全会精神，深受鼓舞：“作为一名乡村教师，我将牢记‘为党育人、为国育才’的初心使命，坚持立德树人根本任务，结合教学实践让六中全会精神走进课堂，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

初冬时节，海南海口市百年骑楼老街吸引了不少游客前来游玩。老街所在的中山街道工委书记王小燕说：“我们将立足基层实际，全力打造历史文化名片，全力提升街区的服务水平和知名度，更好服务市民和游客，交出无愧于历史和人民的新答卷。”

位于江苏镇江高新区的惠龙易通国际物流股份有限公司内，近百名员工正坐在电脑前忙碌。公司董事长、全国模范退役军人施文进说：“我们要抢抓新一轮科技革命和产业变革创造的机遇，坚持模式创新、技术创新，为‘交通强国’建设贡献力量。”

牢记使命担当，奔赴伟大梦想。展望新征程，西藏那曲市比如县乡村振兴局局长次旺干劲十足：“我们将坚持新发展理念，紧紧围绕生态旅游这一战略支柱产业，依托虫草、贝母等特殊自然资源，加大特色产业发展和运营管理，让群众实现稳定增收，接续推进乡村全面振兴。”

(新华社北京11月15日电)

新华社北京11月15日电 多重风险挑战下，中国经济总体保持恢复态势。15日出炉的10月经济“成绩单”显示，主要经济指标仍稳定在合理区间，就业形势总体稳定，结构调整扎实推进，经济运行总体平稳。

农业增产在望，工业增速回升，高技术制造业发展向好。10月份，全国秋粮收获接近尾声，从各地实打实收情况看，秋粮有望增产；全国规模以上工业增加值同比增长3.5%，比上月加快0.4个百分点，其中高技术制造业增加值同比增长14.7%，比上月加快0.7个百分点。

市场销售稳中有升，升级类商品消费较为活跃。10月份，社会消费品零售总额同比增长4.9%，比上月加快0.5个百分点；两年平均增长4.6%。其中，限额以上单位通讯器材类、金银珠宝类、文化办公用品类商品零售额同比分别增长34.8%、12.6%、11.5%。

固定资产投资平稳增长，高技术产业投资增势良好。1至10月份，全国固定资产投资(不含农户)同比增长6.1%，两年平均增长3.8%，其中高技术产业投资同比增长17.3%，两年平均增长13.5%。

货物进出口较快增长，贸易结构持续优化。10月份，货物进出口总额同比增长17.8%。进出口相抵，贸易顺差5459亿元。

就业形势总体稳定，城镇调查失业率持平。1至10月份，全国城镇新增就业1133万人，提前完成全年目标任务。10月份，全国城镇调查失业率为4.9%，与上月持平。

“总的来看，10月份经济运行总体平稳持续恢复，发展韧性继续显现。但也要看到，当前国际环境依然复杂严峻，不稳定不确定因素仍然较多，国内发展中结构性矛盾犹存，保持经济稳定恢复仍需加力。”国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖说。

付凌晖表示，下一步，要深化改革开放创新，加强宏观政策跨周期调节，促进经济运行保持在合理区间，确保完成全年经济社会发展主要目标任务。

北京证券交易所鸣钟开市

新华社北京11月15日电 11月15日9时30分许，北京证券交易所鸣钟开市。

钟声响起，北交所揭牌暨开市仪式现场的电子屏幕上旋即出现首批上市公司股票信息，并不时闪烁更新。

据了解，首批上市公司共81家，涵盖25个国民经济大类行业，大部分属于行业细分领域的排头兵，充分体现了北交所服务创新型中小企业的市场定位。

“北京证券交易所揭牌开市，是我国资本市场改革发展的又一重要标志性事件。”证监会主席易会满表示，证监会将持续深化新三板改革，努力办好北京证券交易所，打造服务创新型中小企业主阵地。

北京市西城区金融大街26号，是北交所揭牌暨开市仪式举行地，也是全国股转公司和北交所的共同办公地点。未来北交所将坚持与新三板创新层和基础层统筹协调与制度联动。

北京证券交易所董事长徐明说：“北交所将紧紧围绕打造服务创新型中小企业主阵地这个目标，积极探索建立适应中小企业创新发展的政策体系、制度体系、服务体系，并在更加包容、更加精准、更加创新、更具活力四个方面持续努力。”

作为首批上市公司代表，北京三元基因药业股份有限公司董事长程永庆说：“我们将继续深耕主业、苦练内功，努力把企业打造成为强大的创新主体，把提升上市公司质量的责任牢牢扛在肩上。”

广告

遗失声明

●孙晓勤遗失身份证出生医学证明，编号：K320288023，出生日期：2011年3月16日，声明作废。
●太仓市先行者网吧遗失网络文化经营许可证副本，证号：320585200241，声明作废。
●上海上电电气有限公司太仓分公司工会委员会遗失开户许可证，核准号：J3061003558601，开户银行：太仓农村商业银行娄东支行，声明作废。
●魏士莉遗失徐文轩出生医学证明，编号：P320824704，出生日期：2015年10月28日，声明作废。
●许建新遗失购买太仓裕泰旅游开发有限公司开发的大仓恒大文化旅游城项目童奇雅苑7栋1301室收据，金额：669414，编号：1070362，声明作废。
●周格格、苏建遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的江瀾苑1栋2904室的收据，编号：1011031，金额：800279元；声明作废。
●郭秋造遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的江沁苑3栋1801室的收据7份，编号1012677，金额88691元；编号1013745，金额177373元；编号1024276，金额177376元；编号1024499，金额177376元；编号1025828，金额177359元；编号1025727，金额177393元；编号1005182，金额166065元；声明作废。
●高云龙遗失太仓恒泰旅游开发有限公司开具的江瀾苑1栋3501室的收据2份，收据编号：1033643，金额：172977元；收据编号：1005491，金额：10943元；声明作废。
●谢新强遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的江瀾苑6栋2401室的收据1份，收据1份，认购书编号G4124843，收据编号：1035645，金额：21000元；声明作废。
●冯文娟遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的江沁苑7栋501室的收据6份，编号1012754，金额21000元；编号1012958，金额172214元；编号1014124，金额185454元；编号1023854，金额189349元；编号1023963，金额757396元；编号1024782，金额568050元；声明作废。
●赵丽霞遗失太仓晟宇文化产业发展有限公司开具的童赋苑3栋1502室的认购书1份，认购书编号G0000274，声明作废。
●肖丹遗失太仓裕泰旅游开发有限公司开具的大仓恒大文化旅游城江沁苑9栋2601房款收据2张，编号：1010544、1009283，总金额279498元；声明作废。

招租公告

我单位现有以下农村集体房屋、土地使用权采取电子竞价方式公开招租，欢迎有意竞拍者前来报名。

Table with 6 columns: 序号, 出租单位, 资产位置, 面积, 租赁年限, 使用范围, 联系方式. Contains 6 rows of rental information.

项目公告信息请查询“太仓市农村产权交易中心网站”(http://www.szaee.com/taicang/)，咨询电话：0512-53890539。



道路施工通告

因浮桥镇朝阳新村污水改造工程需要，为了保证工程顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关规定。决定自2021年11月20日至2021年12月20日止，对江红路实施半封闭施工，请过往车辆、行人绕道行驶，并服从现场管理人员的指挥和疏导，由此给广大市民造成的不便和影响，敬请谅解。

江苏省太仓市浮桥镇建设局 太仓市公安局交通警察大队 2021年11月15日

关于申报太仓市2020年度按比例安排残疾人就业补贴和超比例奖励的通知

各有关单位：为促进残疾人就业，提高用人单位安排残疾人就业的积极性，根据江苏省财政厅、江苏省人社厅、江苏省残联《江苏省用人单位按比例安排残疾人就业补贴和超比例奖励办法(试行)》(苏残发〔2013〕78号)、太仓市人民政府《关于落实就业优先政策进一步做好稳就业工作的实施意见》(太政发〔2020〕63号)等文件精神，对2020年度全市安排残疾人就业达到或超过规定比例的单位分别给予补贴和奖励。现将有关事项通知如下：

- 一、申报对象 通过太仓市2020年度按比例安排残疾人就业年审且安置残疾人数达到或超过本单位在职职工总数1.5%的用人单位(享受增值税即征即退的企业除外)。
二、申报时间 2021年11月1日~11月30日 工作日9:00-11:30 13:00-17:00
三、申报地点 太仓市残联(城厢镇长春北路36号)教就部

- 四、咨询电话 0512-53716808
五、申报条件 1.残疾人职工必须符合法定就业年龄，持有《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(一到八级)； 2.与残疾人职工签订了一年以上合法劳动合同(含一年)； 3.残疾人职工有确定的工作岗位； 4.按工作岗位支付残疾人职工合法的劳动报酬(不低于当年度当地最低工资标准)； 5.为残疾人职工按足额缴纳社会保险费，缴费期限已满一年； 6.安排残疾人就业达一年以上(含一年)。
六、申报材料 1.已安置残疾人职工的《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》复印件； 2.已安置残疾人职工的身份证复印件； 3.单位与残疾人职工签订的一年以上(含一年)劳

- 动合同复印件； 4.已安置残疾人职工2020年的工资银行清单(离职人员提供工资发放清单并附离职证明)； 5.2020年残疾人职工社保、医保缴费清单； 6.2020年江苏省按比例安排残疾人就业年审核定书； 7.《江苏省用人单位按比例补贴和超比例奖励申请审批表》； 8.《用人单位在岗残疾人职工花名册》； 9.《单位承诺书》。
七、按比例补贴及超比例奖励标准 1.按比例补贴标准：安排残疾人就业达到规定比例的，按照每人每年不低于上年度当地月最低工资标准的2倍给予按比例补贴。 2.超比例奖励标准：每超比例安置1名残疾人，按照每年不低于上年度当地月最低工资标准的4倍给予超比例奖励(不重复享受按比例补贴)。
八、注意事项 1.申报单位要保证提供材料的真实性；

- 2.各用人单位应在规定的时间内前往市残联进行申报，逾期不再受理； 3.已享受集中安置残疾人增值税退税优惠政策的用户单位不能同时享受此政策。 4.根据新冠肺炎疫情防控要求，避免人员聚集，办事人员需预约办理奖补申报，关注“太仓残联”微信公众号，在“线上平台”选择“奖补预约”，可选择合适的时间段进行预约。办事人员进出必须全程佩戴口罩，配合工作人员做好防疫检查方可进入。 5.用人单位可关注“太仓残联”微信公众号，在“线上平台”选择“奖补测算”进行预测算，符合申报条件再进行申报。 6.申报材料一式二份，需加盖单位公章； 7.相关表格请至“太仓残联”微信公众号右下角“文件下载”栏下载审批表、花名册、承诺书。

太仓市残疾人劳动服务所 2021年10月25日